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El Tour de Francia – LOTE COMPLETO 
(29 candidatos)

U N A S  E L E C C I O N E S  C O M O  T O U R  
D E  F R A N C E



El Tour de Francia – CONTRA RELOJ

U N A S  E L E C C I O N E S  C O M O  T O U R  
D E  F R A N C E

Partido	Conservador

Cambio	Radical

Centro	Democrático

MIRA

Justos	y	libres

Opción Ciudadana

Partido	de	la	U

Partido	Liberal

Polo	Democrático

Partido	Verde
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TOTAL	DE	CURULES	33TOTAL	DE	CURULES	70



El Tour de Francia – CONTRA RELOJ

U N A S  E L E C C I O N E S  C O M O  T O U R  
D E  F R A N C E

Centro	IzquierdaCentro	Derecha



U N A S  E L E C C I O N E S  C O M O  T O U R  
D E  F R A N C E

9,304,712

4,479,015

8,977,533
9,840,130

Centro	Derecha Centro	Izquierda

11-Mar 27-May



N U E S T R O  B A L A N C E  P A R C I A L

Elecciones Senado
Marzo 2018

Elecciones 
presidenciales 
primera vuelta 

2018

Elecciones 
presidenciales 
segunda vuelta 

2018

Pronóstico Senado

Encuesta	Consulta
interpartidista

Pronóstico primera	
vuelta

Encuesta

Encuesta

Acertamos a 89 de 100
nombres de Senadores y a 96
de 100 curules por partido

Acertamos en los ganadores
de cada consulta
Iván	Duque	y	Gustavo	Petro

No acertamos en candidatos
que pasaban a segunda vuelta

Acertamos en el orden que
quedarían los candidatos en
las elecciones primera vuelta



M O D E L O  D E  S E N A D O  2 0 1 8



Votos validos
Marzo

S E G U N D A  V U E L T A

Vs Votos validos 
primera vuelta

15,309,895 19,632,013

¿cuánta gente va a salir a votar?

Vs Votos validos 
segunda vuelta

?



S E G U N D A  V U E L T A

18.3%

14% 13.6%
11.5%

10%

5.5%

Cifras	y	
Conceptos

YanHaas Datexco Guarumo Centro	
nacional	de	
consultoría

Invamer

Voto	en	blanco	



ZOOM 
VOTO EN BLANCO

S E G U N D A  V U E L T A



¿Por cuál de los siguientes candidatos usted 
votó?

Base:	308

18,3%

44%

29%

8% 6% 5% 4% 3% 1%

Sergio	
Fajardo

Voto	en	
blanco

Ns/Nr Germán	
Vargas	
Lleras

Iván	Duque Gustavo	
Petro

Humberto	
de	la	Calle

Jorge	
Antonio	
Trujillo

Imagen de candidatos

18%

72%

10%
16%

71%

13%

Favorable Desfavorable No	lo	conoce

Gustavo	Petro Iván	Duque

Voto	en	blanco

S E G U N D A  V U E L T A



Miedos

Base:	308

18,3%

57%

43%

56%

44%

Sí No

Que	Petro	sea	presidente Que	Uribe	regrese	al	poder

28%

20%
16%

12% 10% 8% 6%

ORIENTAL BOGOTÁ CENTRAL VALLE	DEL	
CAUCA

CARIBE ANTIOQUIA PACÍFICA

Regiones
Voto	en	blanco

S E G U N D A  V U E L T A



S E G U N D A  V U E L T A

20% 20%
18% 17%

9%
6%

Centro	
nacional	de	
consultoría

Invamer YanHaas Guarumo Cifras	y	
Conceptos

Datexco

Diferencia	entre	 Iván	Duque	y	Gustavo	Petro



1.	
Persona natural	o	

jurídica	que	la	encomendó
Persona	natural	o	jurídica	que

la	realizó
Fuente de	financiación

Alianza	Red	Más	Noticias,
Caracol Radio	y	Cifras y	
Conceptos

Cifras y	Conceptos	S.A
Alianza	Red	Más	Noticias,
Caracol Radio- Recursos	propios
Y	por	 suscripción

2.	 Procedimiento	utilizado
Para	la	seleccionar las	unidades

Tamaño	de	la	muestra Universo representado

1.983 encuestas distribuidas en los
departamentos de: Atlántico, Bolívar, Cesar,
Córdoba, La Guajira, Magdalena, Sucre,
Bogotá, Antioquia, Caldas, Caquetá, Huila,
Quindío, Risaralda, Tolima, Valle del Cauca,
Choco, Nariño, Boyacá, Casanare,
Cundinamarca, Meta, Norte de Santander,
Santander

Las premisas para la selección de las unidades
de observación corresponden a las de un
diseño estadístico de muestreo de tipo
probabilístico, multietápico, estratificado de
conglomerados de áreas con selección
aleatoria de la unidad de observación.

Está conformado por la población civil no
institucional de 18 años y más, hombres y
mujeres de todos los niveles
socioeconómicos residente de la zona
urbana de las ciudades que conforman el
ámbito geográfico de estudio. Se estima un
total de 19.8 millones de votantes activos.

3.	 Técnica	utilizada	para	la	
Selección de	la	muestra	

Fecha	de	recolección	 Margende	error

Encuesta presencial en hogares

El margen de error observado para estimaciones al
total de la población es de 4.8% con una confiabilidad
del 95% para fenómenos observados en la población
con una frecuencia mínima del 20%.

Del	2	al	6	de	junio



De los siguientes posibles candidatos presidenciales, ¿tiene usted una imagen favorable? SERIE

IMAGEN ENCUESTA

41%

48%

38%

48%

36%

49%

38%

49%

37%

35%

33%

19%

Gustavo	Petro

Iván	Duque

Enero Marzo Abril May-01 May-02 Junio

S E G U N D A  V U E L T A



De los siguientes posibles candidatos presidenciales, ¿tiene usted una 
desfavorable? SERIE

45%

52%

46%

57%

44%

58%

44%

57%

37%

55%

41%

55%

Iván	Duque

Gustavo	Petro

Enero	 Marzo Abril May-01 May-02 Junio

IMAGEN ENCUESTAS E G U N D A  V U E L T A



¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales votaría usted?

INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

Base	Polimétrica:	1.983

45.3%

36.4%

18.3%

Iván	Duque Gustavo	Petro Voto	en	blanco

S E G U N D A  V U E L T A



INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

Ba
se
:	2
52

¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales votaría usted? REGIÓN

73%

14% 13%

Iván	Duque Gustavo	Petro Voto	en	blanco

Antioquia

49%
43%

8%

Gustavo	Petro Iván	Duque Voto	en	blanco

Caribe

41%
34%

25%

Gustavo	Petro Iván	Duque Voto	en	blanco

Bogotá
51%

26% 23%

Iván	Duque Gustavo	Petro Voto	en	blanco

CentralBase:	238 Base:	485

Base:	284

S E G U N D A  V U E L T A



INTENCIÓN DE VOTO ENCUESTA

Base:	179

¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales votaría usted?

55%

30%

15%

Gustavo	Petro Iván	Duque Voto	en	blanco

Pacífica

52%

24% 24%

Gustavo	Petro Iván	Duque Voto	en	blanco

Valle	del	Cauca

51%

24% 25%

Iván	Duque Gustavo	Petro Voto	en	blanco

OrientalBase:	149

Base:	397

S E G U N D A  V U E L T A



T E N S I O N E S  P R Ó X I M O  G O B I E R N O

Si Duque es presidente 
como manejaría…

A	Uribe

Los	radicales	del	Centro	Democrático

El	acuerdo	de	Paz

La	reforma	a	la	justicia

La	protesta	social

Si Petro es presidente 
como manejaría…

Acuerdo	de mayoría en	el	 Congreso

El	tema	de	la	minería

Liquidación EPS

Educación superior	gratuita

Venezuela



GRACIAS	


